

КОМИ РЕСПУБЛИКАСА ВЕСЬКÖДЛАН КОТЫР Ш У Ö М

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ КОМИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 26 декабря 2023 г. № 620

г. Сыктывкар

О внесении изменения в постановление Правительства Республики Коми от 22 декабря 2015 г. № 538 «О Министерстве юстиции Республики Коми»

Правительство Республики Коми постановляет:

- 1. Внести в постановление Правительства Республики Коми от 22 декабря 2015 г. № 538 «О Министерстве юстиции Республики Коми» следующее изменение:
- в Положении о Министерстве юстиции Республики Коми, утвержденном постановлением (приложение № 1):

пункт 10 дополнить подпунктом 192 в следующей редакции:

- «19²) участвует в пределах своей компетенции в реализации прав в сфере пробации органов государственной власти субъектов Российской Федерации, определенных статьей 8 Федерального закона «О пробации в Российской Федерации»;».
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2024 года.

Первый заместитель Председатель Правительства Республики Коми

ОТДЕЛ ВЫПУСКА И ОФОРМЛЕНИЯ ПРАВОВЫХ АКТОВ

Э. Ахмеева